K -

Mé\i\isi\\“ / lLiYéN'§E"IIR LOES

EMIRLER
1/1000 OLGEKLI UYGULAMA iMAR PLANI LEJANTI
\ |

——

\ | oLcek
\ " 1/1000

AN - T~

\ —

N -

. 6. ACIK VE YESILALANLAR
) YESILA

/ - PARK T~

12346

1. SINIRLAR
~ PLANLAMA SINIRLARI

o PLAN ONAMA SINIRI . / \ )
“ - PASIF YESIL ALAN T~ \ /
|| PLAN DEGISIKLIGI ONAMA SINIRI B ™~ \ /
N N 7. TEKNIK ALT YAPI A \ /
f AN AN /
2. YERLESIM ALAM_ARI \ S KARAYOLLARI 1 \ /
YAPI DUZENI VE YOGUNLUKLARI . N ~[E=F] soLonms TasiT Yoy /
i \\ \ Y - g /
[ &) | slokpuzen \ L TasiT YQ}}J — /
e | Emsa \\ OTOPARK ALANI [
TABAN ALANI KAT SAYISI (TAKS) \\\ 7 == BisiKLETYOLU o
BINA YUKSEKLIGI e // "YAYAYOLU VE BOLGESI \
N / . i \\\\\E;\ \
] vapIvAkLASHASINRI / 8. ENERJI UR%;I’IM-DAGITIM\\[\EDEFAOLAMA
‘///E CEPHE GizGisi / /‘ TR seoma N
q‘ KONUTALA\IzI\L\ARI /‘"/ EI‘@;ERJi NAKIL HATTI -
\ I vEriEsicKONUTALANL / _ \
| / S SU - ATIKSU VE ATIK SISTEMLERI
‘ GELISME KONUT ALANI / o N
— | /s
3 KENTSEL GALISMAALANLARI / o
‘ KENTSEL,GALISMA ALANLARI / 9. AFET TEHLIKELI ALANLAR

4 AN / s

- BELEDIYE HIZMET ALANI / ~~——_

| /
x - PAZAR ALANI \‘ “‘/

4. KORUNACAK ALANLAR L~

TESCILLI TABIAT VARLIGI

BUGUNKU ARAZI KULLANIMI DEVAM ETTIRILEREK KORUNACAK ALANLAR
B orvan ALaNi ‘r I
T . \

P! JNIRLAMASI GI::T\IRVI,LERXEK\ KORUNACAK ALANLAR
ENERJI NAKIL HATTI KORUMA KUSAGI

5. SOSYAL ALT YAPI ALANLARI

EGITIM TESISLERI ALANI AN

BEE ecitiviTesisi aLani

SAGLIK TESISLERI ALANI

BE sacLik TesisiALANI

SOSYAL VE KULTUREL TESIS ALANI

SOSYAL TESIS ALANI \ ]

IBADET ALANLARI

[l cau

\
\
\
N
N\
\
\
\
\
/ g '\\'\\,\\\
\\ ","/
\
A
|
/ 58 E
/
\ /
/ \
%
\\
\
\
\
\
\\
\
\/
. e /
T~ /
/
/
/
/
/
/
{
| L
/
/ — "
/ —
/
/
/
/ )
/
/
/
k\\
- P
— o
— o
/A\
\
\
\
N\
/ N\
/ \
\ 168 \\
\\ \
\\ \\
v
e
N
I
/ |
|
[
|
|
|
|
/ |
|
|
|
|
|
|
|
{
\ A\
\ A

Yengok=7.70 m.
(2 kat)

E=0.40
Yengok=7.70 m.

Yengok=7.70 m.
(2 kat)

)
J// | L—
\ Yengok£7.70 m. //
\ (2 kat) Yengok=7.70 m. /
° (2 kat) // e
125 \/

“E=0.40
Yengok=7.70 m. ~J

ﬁ
ncok=7.70 m.

(2 kat)

+ E=040
YengoKSAZ2 .
(2kat)

\ /
\ E=0.40 /
\\ Yengok=7.70 m. /
\ (2 kat) /
\ ‘/‘
\\ 3/
Y “/

A\ N /

X Yengok=7.70 m. N o —
(2 kat)
E=0.40 | .
Yengok=7.70 m
(2kat)
\
I \
~.
. \
~.
~ \
~ \
~ o N\
E=0.40 \
Yengok=7.70 m. \
(2 kat) \\
\
A\
A\
A\
\
\
-\
\
\
\
\
\
\
4
E=0%Q a — \
Yengok=7.70 m, T~ \
(2 kat) y T~ \
™ \
~1

\ N
15\‘(enc;ok=7.7o m. \ —— N
(2 kat) \ —
\
\
E=0.40 \)
Yengok=7.70 m. /
@ra) /
| |
\ {
\ /
. \ |
T |
—~ |
- L
Yent;ok.= X .
(2 kat) Yengok=7.70 m.
‘ (2 kat)
o E=0.40 "
(7 Iy Yencok=7.70 m\
(2 kat)
\
\
\
\
\ I
\
/ S
| —_
Y |
o | .
257 ' / ~
Yengok=7"70.% | T
(2 kat) Yengok=7.70 /
2kat) /
<

Yengok=7.70 m.
(2 kat)

oSy

ancok=7.70 m e
Yengok=7.70 m. z (@)
. (2kat S i

Yengok=7.70 m.
OA-21 (2 kat)

Yengok=7.70 m.
(2 kat)




